

据 新浪网 搜狐网

一连4场的“达明一派兜兜转转演唱音乐会”于4月20日在香港红馆开锣，因为一条专为演唱会拍摄的与男模的激情短片，达明一派主唱黄耀明的性取向再度成全场关注的焦点。23日，演唱会进行到最后一场，在唱完《忘记他是她》、《禁色》之后，黄耀明在现场突然公开表示：“我是一个同性恋者，我是一个基佬，我喜欢男人。”他还称表达真我无须羞愧。

黄耀明：我是同性恋者 称表达真我无须羞愧

黄耀明性取向再成焦点

为庆祝入行25周年，自2006年就已分开发展的达明一派“合体”，相隔8年再踏红馆，举行一连4场的“达明一派兜兜转转演唱音乐会”。

在4月20日的首场演出中，黄耀明播放了一条专为此次演唱会拍摄的激情短片，片中他与男模缠绵拥抱、摸胸、吻颈，尺度超大，播放时还有字幕打出“黄耀明是同志？”被认为是在公开承认自己的性取向，一时再度成为全场关注的焦点。但演唱会结束之后，黄耀明在接受媒体采访时环顾左右而言他，并没有作出明确答复。

4月23日，黄耀明连发两条微博，以模棱两可的态度回应扑朔迷离的“同志”传闻。在当天14点7分发布的微博中，他转发了媒体报道，称“其实传媒大家一定要清楚吗？玩了20多年的猜谜游戏，一旦说清楚，你们就没什么好玩”，似乎有意承认自己的性取向。



达明一派在演唱。



黄耀明热吻男模。（本版图片均为网络图片）

黄耀明承认自己是同性恋者

4月23日晚，演唱会进行到最后一场，两位主角黄耀明、刘以达的忘我演出继续热爆全场，包括杨千嬅、许志安、古巨基、薛凯琪、蔡一智等在内的诸多好友都前来助阵。在演唱完《忘记他是她》、《禁色》之后，黄耀明首次在公众面前承认自己是同性恋者，令全场轰动。

黄耀明说，1988年陈少琪帮他写了《禁色》，1989年周耀辉帮他写了《忘记他是她》。“其实我从来都没有隐瞒我的身份。我想一次和大家说清楚，我是一个同性恋者，我是一个基佬。我希望其他的同性恋者都不需要像《禁色》中的歌词说的，‘愿某日子，不需苦痛忍耐，将禁色尽染在梦魂外’。我们这是21世纪，我们不需要梦幻，有一天，我们自己爱的人不需要你的批准，所以不需要大家猜你是同志，我会告诉他，我是一个同性恋者，我喜欢男人。”他说。

黄耀明说，自己之前一直都不说，是因为怕说了以后没什么可谈的，但是这次说完就算，“各位传媒朋友，不好意思，之后我还要再唱20年，你们不需要问我这个问题了”。

演唱会上，黄耀明、刘以达都表示很满意这次演出。而谈及同性恋话题时，黄耀明称自己并不觉得不好意思或羞愧，只希望表达真实的自己让歌迷知道。

宣布出柜只为给“另一半”名分？

前几天还称不准备公开自己性取向的黄耀明，突然宣布自己是同性恋者，尽管当晚令全场轰动，但他自己表现很淡定。有香港媒体猜测，黄耀明宣布出柜只为给他的“另一半”名分。

因为关于黄耀明被盛传“断背”的消息已经是早几年的事情了，几乎人尽皆知，而他也早已默认。众所周知，黄耀明曾公开默认自己是“这类人”，向来有胆量做也有胆量认账的他曾经不避忌地与老外男友在香港中环逛街，当天两人一起穿上T恤、背上斜背袋，十分般配。

当年，媒体拍到黄耀明与老外男友在摆花街闲逛时有说有笑，不一会儿两人就在街头等的士，其间老外男友不知是肚子饿还是口痒痒，拿着食物边等边吃，之后更不顾仪态地当众啜手指，身旁的黄耀明见状却面露不悦，即时拧歪脸。两人随后就打的返回干德道寓所，入到大堂时还愈行愈近。



黄耀明

延伸阅读

盘点演艺圈明星断背情

□综合

其实娱乐圈里同性恋的明星有不少，他们都曾经承认过自己的同性恋身份，如张国荣、蔡康永等。那么，在中国，究竟有多少男明星是同性恋者呢？

●张国荣



众所周知，香港已故电影明星、歌手张国荣是同性恋者，他早年便承认自己的“同志”身份，与唐鹤德的爱情成为公开的秘密，一直没有逃避媒体记者与狗仔队对其同性恋生活的跟拍与炒作。不但如此，他还给自己留了长长的辫子，涂上了女人的胭脂，来拍摄MTV与电影。

●费翔和刘文正



费翔与刘文正是一对的消息传言已久，著名画家陈丹青也曾在接受采访时证实刘文正、费翔是同性恋者。与目前还不时保持着曝光率的费翔相比，台湾著名歌手刘文正因隐退20多年而逐渐淡出人们视野。

●关锦鹏



著名导演关锦鹏的同性恋身份也是尽人皆知。当年，一部感人落泪的《蓝宇》不仅成就了刘烨、胡军，也为大家展示了关锦鹏的另一种身份。关锦鹏之所以能导演出《蓝宇》这般优秀的同性恋电影，恐怕与他的经历不无关系。

●罗中旭



罗中旭是个音乐才子，20岁就独自奔向上海，开拓他的音乐事业。当记者询问他的性取向时，他的回答如他的歌声一样光明磊落：“同性恋是一种生活方式，没有什么丑陋不丑陋的。”

●蔡康永



几年前，在李敖代班陈文茜主持的《文茜小妹大》节目中，著名主持人蔡康永在毫无征兆的情况下坦承了自己的性取向，并表示与自己的同性恋者 George 已爱情长跑多年。

●毛宁



毛宁是20世纪90年代大红大紫的偶像歌星，与当年“清纯可爱”的杨钰莹一同被封为“中国的金童玉女”。二人合唱的《心雨》优美动听，感动了无数的音乐迷与观众。可惜毛宁星途无限光明时，却被媒体爆出同性恋身份。后来，毛宁承受着很大的压力与世人的偏见，从公众视野中消失了相当长一段时间。

相关链接

出柜是同性恋圈子中的专有名词，意思是向公众公开自己的同性恋取向。由于在当下的国内、国际环境中，同性恋者仍然属于边缘群体，在公共场合公开自己同性恋身份的人并不多。而在是非不断的娱乐圈，勇于出柜的同性恋明星就更屈指可数了。